
○参加総数：２３０人 実施日 令和５年５月１７日（水）

○回答総数：１５３人（男性109人　女性43人　その他1人） 会　場 コスメイト行橋

○回 答 率：６６．５％

【設　　問】
○性別は、どちらですか？

男性 109 人
女性 43 人

その他 1 人

○年代は、次のうちどれにあてはまりますか？

１０代 0 人
２０代 6 人
３０代 16 人
４０代 34 人
５０代 22 人
６０代 22 人
７０代 41 人

８０代以上 12 人
無回答 0 人

○お住まいの校区は、どちらですか？

行橋 32 人
行橋南 13 人
行橋北 16 人

蓑島 2 人
今元 13 人
仲津 13 人

泉 16 人
今川 6 人
稗田 9 人
延永 14 人
椿市 0 人
市外 15 人

無回答 4 人

議 会 報 告 会 に つ い て の ア ン ケ ー ト （ 集 計 結 果 ）
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○時間はいかがでしたか？

満足 11 人
やや満足 21 人

どちらでもない 49 人
やや不満 32 人

不満 25 人
無回答 15 人

○議会報告会に次回も参加したいですか？

参加したい 82 人
参加したくない 16 人

分からない 48 人
無回答 7 人

○市議会からの説明は、いかがでしたか？

よく分かった 11 人
おおむね分かった 71 人
分かりにくかった 55 人

無回答 16 人

○意見交換は、いかがでしたか？

満足 11 人
やや満足 22 人

どちらでもない 29 人
やや不満 32 人

不満 30 人
無回答 29 人
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○開催は何で知りましたか？（複数回答可）

※各円グラフは小数点第1位を四捨五入しているため、合計しても100％とならない場合がございます。

20

43
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22

50

その他

新聞

市議会議員からの案内

市議会ホームページ

市報折込チラシ

その他内訳（会社⑤、友人⑤、知人②、男女共同参画ネット②、議員のＳＮＳ①、不明⑤）
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